Examen 1
Procesos Estocisticos
Profesor: Xavier Cabezas

Nombre:

1. (20 puntos) Si X, Y v Z son tres variables aleatorias independientes con distribuciones Poisson{}),
Poisson(i) y Poisson()) respectivamente

a)  Encuentre la funcién generadora de la variable H=X+Y+Z (HINT: Utilice la técnica de la funcién
generadora)

b) Cudles la mediay la varianza de H. No solo la mencione, calcdlela.

2. {20 puntos) Sea la Funcién Generadara P(S)=0.2 +0.2 $+0.45%+ 0.2 §° de una variable discreta X

a) Encuentre E{X}

b) P{x=3)
¢} P(X<3)
dj  P(X>=0)

3. {20 puntos) Considere una cadena de Markov sobre los estados {0, 1, 2} con matriz de transicidn:

03 403 0.4
L= [0.2 0.7 G.I]
32 03 a5
a) Calular P[x;=2/xy=0]
k) Calcular P[x15=2/%,,=0]
c) Calcualr Plx;s=2/x14=0y x,=2 |
d} Calcular P[x;35=2, x15=2/%;4=2 |
(.4) _PlANB)
RINT: A2 T P(B)

4. (20 puntos) Suponga que la probabilidad de lluvia mafiana es de 0.5 si hoy llueve y que la probabilidad de
un dia claro (sin lluvia) mafiana es 0.9 si hoy estd despejado. Suponga a demds que estas probabilidades
no cambian si también se proporciona informacién sobre el clima de dias anteriores a hoy,
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